
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 27 DE FEVEREIRO DE 2025). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 05/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, 

DO FUNDO MUNICIPAL DO TURISMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

RECONHECE E DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DOS PRODUTORES DE LEITE DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 30/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

KLEIBSON PEREIRA JERÔNIMO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS 

COMUNIDADES AGROVILA, PAU BRASIL E LAGOINHA. 

 

REQUERIMENTO Nº 31/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA. 

 



SOLICITAR A PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO NAS ENTRADAS DA CIDADE E NAS PRINCIPAIS 

RUAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 32/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA 

LAVANDERIA PÚBLICA. 

 

REQUERIMENTO Nº 35/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

REQUERER AO 13° BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DA 

PARAÍBA QUE SEJA REMETIDO AO COMANDO GERAL A 

SOLICITAÇÃO DO RETORNO DA ROTAM (POLÍCIA MOTORIZADA) NA 

CIDADE DE ITAPORANGA-PB NA LOCALIDADE DO CONJUNTO 

CHAGAS SOARES.  

SOLICITAR AO GOVERNO DO ESTADO E A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO A IMPLANTAÇÃO DA DELEGACIA 

NO CONJUNTO CHAGAS SOARES. 

 

REQUERIMENTO Nº 36/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR AO INSS (INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL) O 

RETORNO DAS PERÍCIAS NA CIDADE DE ITAPORANGA-PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 37/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL À NECESSIDADE DE 

VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE MUNICIPAL DE 

EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA, FEIRAS E EVENTOS. REFORÇANDO O 

PEDIDO DO REQUERIMENTO Nº 82/2022. 

 

REQUERIMENTO Nº 38/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES BRITO. 

 

SOLICITAR AO PREFEITO CONSTITUCIONAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA -SEINFRA, QUE REALIZE A 



MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA SEBASTIÃO PEDRO, NO 

BAIRRO BELA VISTA, QUE ENCONTRA-SE MUITO DANIFICADO E 

COLOCANDO EM RISCO ATRAFEGABILIDADE E A INTEGRIDADE 

FÍSICA DE MOTOCICLISTAS E PEDESTRES. 

 

REQUERIMENTO Nº 39/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES BRITO. 

 

SOLICITAR AO PREFEITO CONSTITUCIONAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA -SEINFRA, QUE REALIZE O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E A RESOLUÇÃO DE FORMA DEFINITIVA 

DA REDE DE ESGOTO DA RUA SEBASTIÃO PEDRO, BAIRRO BELA 

VISTA, QUE ENCONTRA-SE EM CONSTANTE VAZAMENTO A CÉU 

ABERTO, COLOCANDO EM RISCO A SAÚDE E O BEM ESTAR DOS 

MORADORES LOCAIS. 

 

REQUERIMENTO Nº 40/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM 

ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A 

FORMALIZAÇÃO DE PARCERIAS COM O GOVERNO DO ESTADO DA 

PARAÍBA E/OU O GOVERNO FEDERAL, VISANDO À AMPLIAÇÃO DO 

SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO MUNICÍPIO. 

 

TEMA LIVRE  
   

 INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


